
Апрель, 2016 год

Самым главным событием апреля стал, конечно же, долгожданный конкурс «Молодые повара-2016». Дети готовились к нему весь учебный год – занимались на курсах поварского дела, посещали кулинарные мастер-классы. Кстати, на финишной прямой благодаря нашим волонтерам, подростки на учебных кухнях готовили необычные салаты, мясо «по-французски», конвертики из курицы, плов, фруктовый салат. Вот такую разнообразную программу придумали для наших детей волонтеры. Отдельно был проведен мастер-класс по украшению блюд.

В «Солнечном круге» прошел День Аиста - это такой волшебный день, в который ничейный ребенок может стать родным.

А как дела у наших малышей? Катюша и Ванечка вернулись с лечения. И, конечно же, – каждый с результатами! Закончился успешно курс лечения и у Дениса Уфимцева.

27 апреля звездочке Насте Чепель исполнилось 7 лет! Поздравляем Настю!!

У нас отличные новости! Теперь и абоненты Теле2 могут с помощью короткого номера 3443 и сообщения на него "ШАГ 100" быть НАСТОЯЩИМИ ГЕРОЯМИ - помогать детям!

А еще фонд «Цвет жизни» принимает участие в конкурсе грантов, который проводит группа компаний «Дикси». И мы просим поддержать наш фонд в голосовании!

Ну а теперь, к цифрам. В апреле в наш фонд поступило пожертвований на сумму 285 008 руб. Спасибо большое всем, кто нам помогает!

Из них мы оплатили:

13 250 руб – прокат мебели для конкурса «Молодые повара»

50 000 руб – аренда зала для проведения конкурса «Молодые повара»

49 824 руб – продукты для конкурса «Молодые повара»

45 743 руб – дополнительные занятия в рамках программы «100 быллов»

300 000 руб – курс лечения в ФОЦ «Адели-Пенза» для Михаила и Максима Гуреевых.

Каждый месяц мы движемся вперед с вашей помощью.

Спасибо вам за это!

Что мы сделали

